
krajina je bila posuta od razne divja
čine. Podilo se je tamkaj vse polno ce
ber, divjih koz, nojev in celo žiraf je 
bilo dovolj. Zgodaj zjutraj je obisko
vala divjačina kotlino z vodo v bližini 
tabora fotografov. 

Kari Cottar se je odpeljal proti dru
gi jami z vodo, njegov brat Mike ter 
Hofler sta se podala na pot, da bi po
iskala levjo tolpo. Pri grmovju v izsu
šeni strugi sta zadela na zveri baš te
daj, ko so se mastile z ulovljeno cebro. 
Mike je dobro znal, da je leve po dnevu 
lahko odpoditi od plena. Domačini si 
večkrat pomagajo na ta način do me
sa. Ko je Mike prepodil leve, je prive
zal mrtvo cebro z vrvjo k drevesu. 

Drugi dan za tem se je oborožila ce
la družba s puškami in fotografičnimi 
ploščami in se je odpeljala proti dre
vesu, za katerega je bila pritrjena na
pol raztrgana cebra. Že od daleč so za
gledali s pomočjo daljnogleda 9 rjavih 
levov. Ko so se pripeljali v bližino 100 
m, je postala zverjad nemirna in se je 
hotela skriti v goščavo. Potniki so se 
umaknili in zavili tako, da so bili med 
grmovjem ter levjim krdelom. Foto
grafi so mirno opazovali zveri več ur. 
Ker niso ničesar počeli, kar bi živali 
plašilo, so postajale te vedno bolj rado
vedne. Več levov je sedlo na zadnje 
noge, da bi lažje opazovali prikazen 
avtomobila in ljudi. 

Dve levinji sta se vedli tolikanj brez
skrbno, da sta se pripravljali, kako bi 
zalezli divjega kozla. Kozel pa je zapa
zil še pravočasno nevarnost in jo je 
ubral v goščo po sredini med obema 
zalezovalcema. 

Ker so bili fotografi uverjeni, da sta 
levinji gladni, so ustrelili tekom pol 
ure cebro in jo privezali z žico za avto. 
Ena od levinj se je začela naglo bližati 
vabi. Ko je bila le še 10 m proč, se je 
pripravila na skok in se pognala na 
plen. Kmalu je bilo zbrano krog cebre 
krdelo 9 rjovečih levov, ki so bili odda
ljeni od avtomobila komaj 15 korakov. 
Po preteku 20 minut je preostalo od 
cebre samo še okostje. 

Ko so se hoteli fotografi odstraniti, 
ni upal nobeden iz voza, da bi odvezal 
žico in so se slednjič odpeljali s prive
zano žico vred. Hofler je napravil ta
krat izborne posnetke, katere občuduje 
danes celi svet. Levja družina je ka
zala od dne do dne več zaupanja do 
neznancev. Bila je levinja, ki je sko
čila vedno kot prva na seboj pripeljani 
plen. Fotografi so čakali, da je začela 
zreti in so se odpeljali z za voz prive
zano živaljo. Levinja se je zagrebla z 
zobmi ter kremplji v mrhovino in se 
pustila vleči naprej. Ako je družba av
to ustavila, se je zagledala zver rado
vedno v ljudi. To igro so ponavljali ta
ko dolgo, dokler ni začela zver razjar
jeno krčiti rep in obetati nevarnost, 
ker levinja vendar le ni bila kje iz ka
kega cirkusa. 

S pomočjo za voz privezane mrho
vine so zvabili fotografi večkrat celo 
tolpo izza grmovja čisto na plan, kjer 
se je pustila fotografirati od poljubnih 
strani. 

Čez nekaj časa so odkrili raziskoval
ci, da sta dobili dve levinji mladiče. 
Samo ena levinja je prihajala odslej iz 

gošče, da se je udeleževala pojedine, 
druga je med tem čuvala zarod. Ko so 
bili mladiči že nekoliko večji, so jih 
potniki izmaknili materam ter jih od
nesli seboj v taborišče, kjer so jih spra
vili v hitro iz palic zgrajene kletke. Ko 
so drugo jutro za tem vstali, da bi na
krmili mladiče, jih ni bilo nikjer. Le
vinji sta deco izsledili, razdrobili v no
či kletke in vzeli mladež seboj. Foto
grafe je bilo strah, kako stališče bode 
odslej zavzela levja družina napram 
snemanju. Levi niso zamerili — kraje 
mladičev in ti so se upali kmalu tik 
do avtomobila, iz katerega so jim po
nujali meso. 

Skoro vsi poklicni lovci in doma
čini Kenija pokrajine so zvedeli za to 
naravnost čudovito levjo tolpo. Ako so 
zagledali na potu od Nairobi proti Li
ni levjo družino, ki se je obnašala ka
kor psi zaupno, so brž ustrelili kozla 
ali cebro in nahranili zverjad. 

Fotografi so bili ponosni, da so imeli 
v sredini divjine rjoveče leve za dobre 
znance. Kari Cottar je povabil večkrat 
seboj izkušene lovce, ko so pa videli, 
kako skačejo levi na voz, so obledeli 
kakor ljudje, ki zagledajo prvič v živ
ljenju leva. Dolgotrajen pogled na mir
no levjo tolpo je nekaj, kar smatra lo
vec za nemogoče ter izključeno. 

Ista družba je srečala nekoč ob bre
gu Tanganika jezera leva, ki je tudi 
zapazil za voz pritrjeno mrhovino. Pa 
zver se ni pognala na vabo, ampak na 
avto in le dobro pomerjeni strel iz pi
štole in najhitrejši pobeg sta bila re
šitev vseh potnikovfotografov. 

Nekaj časa pozneje je vzel Kari Cot
tar nekaj znancev seboj, da bi jim po
kazal v prosti divjini krotke leve. Celi 
teden se je vozil okrog, pa. ni mogel za
deti na svoje prijatelje. Ko se je hotel 
zvečer vrniti s spremljevalci v tabori
šče, se je moral prepeljati preko glo
bokega jarka, ki se je vlekel ob stari 
divjini. Trava je bila tamkaj visoka 
in gosta. Čisto nepričakovano je zadel 
ob skalo in obstal. Ko je hotel avto 
pognati, je bil voz obdan od — levov. 
Spremljevalci so zagrabili takoj svoje 
puške, so hoteli sprožiti, ko je spoznal 
Kari svoje prijatelje. Zaklical je svoje
mu spremstvu, naj nikar ne strelja. 
Položaj je bil nad vse opasen. Levi so 
obkrožili celo družbo in v teh trenut
kih je skušal Kari vse preplašene uve
riti, da gre za prijazno levjo tolpo. Vsi 
so bili prepričani, da je njih vodja ob 
pogledu na zveri ponorel, a vendar ja 
zadržal spremstvo, da ni ' streljalo in 
se uverilo, da je res med levi, katere 
so osem dni iskali zamanj. Sicer krot
ki levi bi bili raztrgali vse radoved
neže, ako bi bil le padel samo eden 
strel med nje. 

Tokrat so imeli izletniki, seboj nekaj 
svežega mesa, kar so zavohali levi in 
so se obnašali baš tako, kakor bi hoteli 
skočiti v avto in sami poiskati kosilo. 
Posrečilo se je voz pognati in iz drve
čega voza je vrgel Kari levom meso. 

Opisana levja družina je še vedno v 
omenjenem kraju, kjer preži na avto
mobiliste, ki jej mečejo meso in se ču
dijo pogledu na tolikanj nevarnega in 
požrešnega kralja živali in afriških 
pustinj. 

* 

Izrcclen doživljat z Sewl. 
Od leta 1914 živi v Kenija koloniji ob 

Viktorija jezeru v južnovzhodni Afriki 
v kraju, ki je najbolj bogat na divjih 
zverinah, rodbina. Cottar. Brata Kari 
In Mike Cottar sta se podila za zvermi 
od 13. leta napretf. Pred nedavnim ča
som sta se navolila smodnika ter kro
gle in sta zasledovala živali rajši s fo
tografičnim aparatom. 

Ko je dospel v zgoraj omenjeno ko
lonijo njujorški fotograf Martin John
son in pozneje še Paul Hofler, sta bila 
brata Cottar obema za vodnika. Dobro 
sta znala, kje se zadržuje tolpa levov, 
ki bi se pustila posneti v zanimivih 
trenutkih. Družba fotografov se Je po
dala iz Nairobi proti Liani v avtomo
bilu. Pot je peljala preko izsušenih 
rečnih strug in od obeh strani so po
zdravljali potnike visoki hribi. 

Po štirih dneh vožnje je bila družba 
Y pravem raju za fotografa. Cela po


